



В Самаре в рамках патриотической акции «Связь поколений» сотрудники Следственного комитета приняли участие в автопробеге «От Кузбасса до Донбасса»



В рамках патриотической акции «Связь поколений», проводимой по инициативе Следственного комитета Российской Федерации, сегодня из Самарской области продолжили свое движение участники автопробега «От Кузбасса до Донбасса». Основной целью мероприятия является оказание гуманитарной помощи жителям Донбасса, а также поддержка российских военнослужащих, выполняющих боевые задачи в ходе проведения специальной военной операции.

Инициатива проведения автопробега принадлежит офицерам следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области. На пути следования колонны участники совершили остановки на территории Новосибирска, Омска, Тюмени, Екатеринбурга и Уфы, и в этот весенний день офицеры следственного управления по Самарской области рады приветствовать коллег на территории нашего региона.

Торжественное мероприятие, посвященное отправке автоколонны к следующему пункту



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

назначения, открылось под звуки фанфар духового оркестра Второй гвардейской общевойсковой Краснознаменной Армии и дробь взвода барабанщиц Самарского юридического института ФСИН России. Приветствовал участников автопробега руководитель следственного управления по Самарской области М.Ф. Галиханов. Он отметил значимость проведения подобных патриотических акций, направленных на единение народа всей нашей страны. Затем с приветственным словом к собравшимся обратился представитель центрального аппарата ведомства, старший инспектор управления воспитательной работы Г.И. Шаповаленко, после слова было предоставлено приглашенным почетным гостям. Они сказали о гордости за граждан нашей Родины, показавших пример единства и сплотившись ради оказания помощи тем, кто сейчас так в ней нуждается.

Продолжили мероприятие учащиеся кадетского класса Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области, которые подготовили письма военнослужащим, находящимся в зоне проведения специальной военной операции. Одно из них ребята зачитали собравшимся. Эти строки были пронизаны словами поддержки и надеждой на мирное небо над головой тех, чьи дома на протяжении многих лет находились в зоне обстрелов, а утро начиналось под звуки бомбежек.

В заключении мероприятия М.Ф. Галиханов поблагодарил коллег из Кировской области, а также военного следственного управления по Центральному военному округу, Самарского следственного отдела на транспорте Центрального межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации за участие в формировании гуманитарного груза.

Завершилось мероприятие под звуки «Марша славянки», далее участники автопробега продолжат движение до Ростовской области и следующим регионом, встретившим гостей, станет Саратовская область.

Изображения

28 Мая 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1691437>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
